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JTOBI'MHIIIBCBKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHUM KOMITET

PIINEHHA
17.09.2014 M. Kpuswii Pir Ne 510

rIIpo npusamusayiro kKeapmupu -
Ne **y b6younky Ne ** no syauui

dkk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaiii kBaptupu No ** y
OyamHKy No ** 1o ByAHIl ***, aKa BUKOPUCTOBYETHCH 3assBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXoOBYIOUHU PO3PaXyHOK BapPTOCTI HAIAUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTUPH Ta HadaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoM YKpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLIO AePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM PO IMOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWMHKIB), >XKHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBep/keHUM Hakazom MiHicTrepcTrBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHAaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpaiHu Bim 16.12.2009 Ne 396,
pimmenaam Kpubopiszpkoi micbkoi pagu Bim 30.03.2011 Ne 259 «[Ipo obesr i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHUB:

1. Ilepeqat  ABOKIMHaTHY KBapTUpy No **  3araAbHOI0 IIAOIIIEIO
42,4 M?, KUTAOBOIO Iiaomiero 29,3 m?, y OynuHKy No ** mo Byauii *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk ok kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIKOBOI 3araAbHOI ITIAOII
KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Binginy sKHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocnogapcTBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy ABOX MNPUMIpPHHKaX CBIOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yaunaKy No ** mo Byauili *** rpomaggHIi *** *.*,

B.0O. TOAOBU PAMOHHOI B MICTI PA/IU —
3ACTYITHUK T'OAOBU PAMOHHOI
B MICTI PAIN [.M. CTOPOXYK



JlomaTok
[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 17.09.2014 Ne 510

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
III0 IPUBATHU3YEThbCA V OyAuHKY No **4 1o ByAmWIii ***
1. 3araapHa naoma: 42,4 m2 (I0).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 m2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
ITa = (IT - TI6) = 11,4 m?2

5. Po3mip gomnaatu 3a HanAuInKoBy maounty: [l = ITa x 0,175 = 1,99 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 7,42 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TNXKKO



